
 

Tipps zur Lösung: 

Eine lästige Aufgabe, sorry! Mit den gängigen Funktionszeichen 
(+   −  ×  ÷) kommt man nicht ans Ziel, doch es gibt ja noch 
weitere Funktionen: Wurzeln, Potenzen, Logarithmen, Integrale 
und so weiter... - bei diesem Problem kommen uns die Potenzen 
zu Hilfe, und zwar mit folgender Definition: 

Jede Zahl, jeder Buchstabe - alles, das mit der Zahl 0 potenziert 
wird, ergibt als Lösung 1 !! 

Also z.B.   𝟏𝟎 = 𝟏       𝟑𝟎 = 𝟏      (−𝟓)𝟎 = 𝟏      𝒂𝟎 = 𝟏       𝟏(𝒙𝒚)𝟎 = 𝟏  .... 

In unserem Beispiel gelangt man so zur richtigen Lösung: 

𝟐𝟎 − 𝟑𝟎 + 𝟒 = 𝟏 − 𝟏 + 𝟒 = 𝟒 


